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OEMA 1. (o) Mia mny? nAnpogoplac mapdyer €€t Sapopetind oluBora us, ug, Us, Ud, Us, Us
we avtiototyeg mbavotnreg 0.55, 0.20, 0.15, 0.05, 0.03, 0.02. Na Bpedei o avtiororyog duadixde

xwBuxag pe tic pedodoug twv Fano xaw Huffman. Na ouyxpiiolv ot amoBotixdtnres twv 500
®WOIXWY.

(B) H t.p. X axolovlel vy yewuetpuxr xatavour| tapopétpou p. Na deifete 4t
H(X) = —logp — %logg

OEMA 2. (a) Mio nnyf) thnpogopiac U mopdyet n Siapopetind cOUBOI Uy, Us, . . . Uy PE

avtiotoiyee mbavotnres p(uy), p(u2), ..., p(un). Na Selfete b yio évav ortrypaio xddxa C
wyber H(U) = %g;)- < L.

(B) Na Bpette ov amaprdunty Bdpoug tou Suadixol xwdixae Ham(3, 2).
O©EMA 3. («) Bow éu C elvor 0 Suadixdg ypoupxde xddixag Hamming Ham(z, 2), 7 > 2.

No Bel€ete 611 n eddyiotn andotaon tou C ebvon 3, xon 6Tt 10 TABog TwV xwdwy MéEewv

’ s - 7 i
Bépoug 3 elvar %, brou n = 2" — 1. :

(B) ‘Eotw 61 C elvon évag duadinde ypappuxde xddixac. Eotw axdun 61t o yevwhtopag Tivoxog
tou Ct eivau :
001 1 1 10
[ 110010 1 ]
No mpoodioploete tov amapriunti Bdpoug tou C.

GOEMA 4. (;x) ‘Eotw C o duadixdg xwdixag emavaingng uhxoug n xo Ct o Buixée tou. Na
rpocdiopioete Tov aptiud Twv xwdixdv MEewv Pdpoug 2 Tou CL.

(B) Na Bpetre 6houg Toug TpLadixols xuxAixols xdBixeg uixous 3 xat vo Yp4YeTe Tov YEVVHTOPU
mivaxa tou xadevée and autolc.

(Y) Na Bpeite tov nivaxe ehéyyou g tootiieg yio tov xéddixa Ham(2, 5) xou vor omoxwdixonouh-
oete o diavuopa 321042.

Audpxeio eEétaong: 25 hpec.



